

Самый умный выпускник Киргизии поступит в СФУ

Победитель интеллектуальной игры «Акыл Ордо», выпускник средней школы г. Бишкека Бакыт Атакулов будет учиться в СФУ. Поступление на бюджетное место в крупнейший за Уралом университет было решено предоставить талантливому школьнику по соглашению между Министерством образования и науки Кыргызстана и руководством университета.

Интеллектуальная игра «Акыл Ордо» стартовала 16 апреля 2012 года на национальном канале Общественной телерадиовещательной корпорации Кыргызской Республики.

«Акыл Ордо» является киргизским аналогом известного российского телешоу «Самый умный». По словам организаторов, идея телешоу и оригинального приза возникли неслучайно: «несмотря на многочисленные победы и достижения нашей редакции, расстраивало только то, что на отечественном ТВ нет ни одного образовательного проекта. А самым показательным и успешным примером интеллектуальной программы является программа «Самый умный» на телеканале СТС. Было решено перенять все положительные моменты данной программы и создать свой интеллектуальный проект «Акыл Ордо».

Это очень масштабный проект, над которым работает вся редакция: сложная система программирования, отбор участников программы, составление вопросов».

Пресс-служба СФУ, 23 апреля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10198>